



2019齐鲁家居口碑榜投票火爆进行中

请您为家居行业投出宝贵的一票

今年家居行业上半年热、下半年冷,全年销售量相比去年整体持平,个别品牌略有下降。年底将至,2019齐鲁家居口碑榜如期举行,现正在线上投票阶段。扫码下载“齐鲁壹点”APP并用手机号码注册,在头条频道或乐活频道点击“2019齐鲁家居口碑榜评选”轮播图,进入投票页面即可投票。投票后,可以点击浮标查看各个品牌的排序,您选购的品牌排名第几及得票数量,还有机会中得大奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱俊义

齐鲁家居口碑榜已经举办15年了,在山东家居行业影响较大,评出了许多行业中的佼佼者。地板中的大自然地板、圣象地板、书香门第、升达等品牌榜上有名,沙发中的顾家沙发、左右沙发在消费者中影响依旧较大。但是,每年家居行业都有品牌异军突起,以志盛视就是今年齐鲁家居口碑榜评选中的“黑马”,超过了东易日盛、龙发装饰等公司。这种可查、可信的票数让消费者感受到的是真实,没有弄虚作假,没有任何水分。

今年评选中家居卖场排名发生了较大变化,银座家居得票最多占据了家居卖场的第一名。东鹏瓷砖在瓷砖品类中排名中排名第一,也彰显了东鹏瓷砖的实力和形象。TATA木门、华鹤木门、大自然木门也成为前几名的木门品牌,显示了消费者对大牌木门的认可。墙艺涂料类中行业新秀嘉宝莉涂料在评选中排名行业第一。

2019齐鲁家居口碑榜投票正在火爆进行,如果您已经购买了家居产品,请您投出宝贵的一票进行点评。如果您准备选购家居产品并想了解家居产品,也可在评选页面点击浮标看看您心仪的产品在同品类中的地位,然后做出正确的选择。



万泰装饰荣获“公众监督品牌”

万泰装饰荣获中国好家装促进行动首批“公众监督品牌”

在刚刚结束的中国装饰协会2019年年会上,万泰装饰成为首批荣获“公众监督品牌”的家装公司。据了解“公众监督品牌”行动是中国装协“中国好家装促进行动”的重要组成部分,首批“公众监督品牌”企业由全国性品牌和部分区域龙头企业组成,万泰装饰将和其他荣获“公众监督品牌”的企业一起将“责任和担当”践行在企业经营中,严格履行自律公约,一起用优质的服务、诚信的态度、圆满的交付重建家装行业信誉。责任在心,担当在行,万泰装饰接受公众监督,做中国好家装。

责任在心
以行业发展为使命

家装行业30多年,从无到有,从行业乱象丛生到现在有品牌、有标准、有规范,挑战与机遇一直都在。万泰装饰22年见证了行业的发展,也经历了风风雨雨,但是不论挑战有多大,万泰装饰始终不忘初心,脚踏实地,不断提升设计能力、施工工艺和服务标准,一步一个脚印的发展壮大,成为行业领跑者。

2017年万泰装饰被评为最具影响力家装企业、济南十佳家装企业、山东家居优秀家装品牌。2018年万泰装饰被评为“观众满意双十佳”企业、济南居住业电视诚信联盟成员单位、中国家居品牌战略推广计划推荐品牌。2019年被评为济南最具成长力企业、被中国装饰协会评为“中国建筑装饰行业示范单位”并成为中国装饰协会副会长单位。

以客户满意为宗旨
做客户放心家装

《中国家装消费行为调查报告》显示:消费者对品质的关注度连续六年位列第一;选择家装公司对口碑的信赖度也位列第一。在客户价值驱动型的时代,家装企业需要转变经营思路、严控施工交付、打造消费口碑,增强客户粘性,抓住发展新

机遇,向“大市场、大企业”迈进。

家装行业目前从增量时代到存量时代;从粗放式增长到结构性增长;从重营销到重交付;从关注新房到转型旧改;装饰行业经历拐点,但也砥砺前行。万泰装饰将聚焦客户需求,以提升客户价值为中心,主动为客户提供家居解决方案。为客户提供全面的、明确的价值判断标准,营造友好、安全的消费氛围。“客户是否满意是衡量我们工作的唯一标准”,万泰装饰的每一个人都将携手共进,用品质换口碑,用口碑换发展。

接受公众监督
助力中国好家装

一个有担当的企业,不仅有战略、有布局、有营销、有内容、有品质,更要让客户感觉有温度,因此,万泰装饰作为公众监督品牌,倾听客户声音,用服务建立与客户沟通的桥梁,接受公众监督。

凝聚新共识,共享新机遇。万泰装饰将责任在心,担当在行,自觉接受公众监督,做中国好家装,引导家装产业健康持续发展,助推行业品牌建设,为客户提供更高品质的家装服务,为美好的生活不断奋斗!

万泰装饰
WANTAI DECORATION

12.22

收官之战

3万 = 5万 + 环保 + 整装密令 + 五星标准

爱家
热线

0531-66620555



地址:济南市市中区英雄山路188号(万泰装饰完整家居馆)

网址: www.wtzs.cc

